i E

MXS =351

BERRTSA

mxs[12}-{50] |[AS|[FRIHmsN][s

lm%ﬁ-ﬁﬁﬁﬁﬂﬂ%&?ﬁ

REBELAE(TEmm) Esffé mg
6 |10,20,30,40,50 :
8 | 10,20,30,40,50,75 e n_| it
12 | 10,20,30,40,50,75,100 e
16 | 10,20,30,40,50,75,100,125 B |
20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 XRIRRIERERIIASE » ESZ TR -
25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 RIS B E DR R R -
BSZTP22 - BEBNE -
BOGEF 2 ELR e o BERESEMT
- MiZSF 26~0216 mEiR | 12
=g
I ™ o F | WiEm
N NPT 220,025 AR | MIIRELSETE
TF G P SO EE
FAFR | HiiEE - inehiEE
EE]E%%%E ® FPﬁ Bﬁ%ﬁfi]r' ﬁﬂ]ff]@a?wﬁj —
maE | BN Q 512) MXS6R3I &2 EMIREATHERY ©
AS | FiiEimiAEEss
AT | %RinFAEE:s ERtES R
A | mimEEs proe
FUBS | AlEinEES e e e O S S S
ZVBT | %iRikiEE=S HAEEBRIRAT
#)B MimtE gz HEDR @] @] @] @] O O
Q%)ste%ﬁu%ﬁﬁw&@ﬁwo AS o o= | O o o | O
AT @] @] X X X X
A O O3 X X X X
BS (@) X (@) (@) X X
BT O (@) X X X X
B O X X X X X

O THE. x : FIHEE
513) IEMUEEIE. BRI TR RS L BiralgE
IHIETIERER LT TiERREEIEmER) -

SERREEREE / WEERRIEERE L lRE - 552 & Best Pneumatics @ —P.2167 ©

= EREE ThEE PRI AL S Hpgreerrm) I
&4 FETARSRE B | R Be R () BIBRIERE | BRES
= DC AC | # = 05] 3 | 5
= MR BRE e O | @
fis 3BHEENPN) — | 5V — | Agev | A96 e | o | - - IcERg| —
1] I — BELR |5 mEs
Bt 245 24v | 12v | 100v | A93V | A93 e | o | - - — |&=
i PLC
38 (NPN) oy 12y MINV | MON | ®@ | ® | O o —
o — 34 (PNP) MPV | MOP | @ | ® | O o
i3 s
£ e | 26 sy 12V |  [moBV | mMB | @ [ @ | O ) ,%EP?C%&
E:ggg 348(NPN) SV 12V FONWV| FONW | @ | @ | O o) e
DERT 34 (PNP) ’ FOPWV| FopWw | @ | @ | O 0 :
e=E)) 24 12V FO9BWV| FOBW | ® | ® | O o) —
XIEBRRELR HELSR (%1)MON X O EIER N ERARIEELE -
L (f5)MONL
z (f5)MONZ

s DEEHEEUNBETEA < HERE 0 - FFHlESSP.31 -
- MBS FRIGRE 2 W2 RERA - 5¥il552 S Best Pneumatics @ —P.2242,

3

O
5



masmr MXS %5

g ﬁlﬁ‘ HLPYIE(mm) 6 8 | 12 | 16 20 25
2 s ’? c EEEOE M3X0.5 M5x0.8 Rc1/8-NPT1/8-G1/8
R ey Em,ﬁfﬁ% TR
NS T | - 5
,,l 9 . Q/’/ : :.:-' . ﬂzébfjﬂ %E@j
I ™ fEFRES 0.15~0.7MPa
SRR {REEMIES 1.05MPa
- Qi M [ EmeERemAmEE —10~60°C
e = WS EREERE 50~500mm/s
i - _“';:;.', . -.\?
“""1? / e EE BBEGIDE. WT2HER)  HEEEE(ER)
- N = e =
L \ h‘/ &M Fiiigraplss
. B BEEHERRCE. 3R5)
T RARA GEELC) EEEWERMECRIN. 3RIN)
2RIV ERRE IRV, 3R
TERECETE *gmm
= fic
AIEIR(AS)
P
TR #RIHAT) Bl
- ARH(A)
BB STERES) O
M HRERE & RS #iRim(BT) M HREREE RS -
i (B)
\ HUEEI(F) MXSE731;2%5
BiEeERC MimEasHE(R) MRS sHAE
75 EE(P)
Qxﬁﬁﬁééﬁ]ﬁéﬁiﬂ& EEREL Y FHIARAR » FESEP.19-2200RERIR -
rdel' _
EJARAE ) —IN
- (LS P32 ) HmIHER e —
RITGLHR el ERIRAEEE  ISAERGEI 2SI - (BE:N)
_X42 3 7| _ _ =
%2 | BUADE R QEHNE | BE | pgem | SEDR B 7)(MPa)
RINBESERR B2 ZREBEFERI - (mm) (mm) (mm?) 02|03 | 0405|0607
. s out 57 1] 17| 23] 29| 34| 40
6 4= IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
ST 8 4 ouT 101 20| 30| 40| 51| 61 71
IN 75 15| 23| 30| 38| 45 | 53
2 RAEITEE(mm) 12 ouT 226 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158
MXS6 | 10,20,30,40,50 6 IN 170 34| 51| 68| 85 |102 | 119
MXS8 | 10,20,30,40,50,75 T 6 ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
MXS12 |10,20,30,40,50,75,100 IN 302 60 91 121 | 151 | 181 211
MXS16 | 10,20 30,40,50 75,100,125 20 0 ouT 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
MXS20 |10,20,30,40,50,75,100,125,150 N a7t 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
MXS25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 25 12 OUT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
M IN 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
= £5) FEERTIH(N)=E /) (MPa) < SEFERE (mm2).,
BER (E817: 9)
! EHEITFE(mm) TKJ’]E%%%EEWJJDET‘B KRR R R A IZ IR D
B2 140 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [ 100 | 125 | 160 |l Tl | gy | VjEE | wooEER
MXS6 (L) | 80| 100| 115| 155 180 — | — | — | — 10 5 — 30 — 13+0.15S
MXS8 (L) | 150 160| 190| 235| 285| 410 — | — | — 15 9 35 45 40 40 26+0.17S
MXS12 (L)| 325| 325| 325| 385 480| 660| 890 — | — 30 20 50 60 80 90 43+0.21S
MXS16 (L)| 570| 570| 580 640| 760| 1090| 1370| 1700| — 50 30 80 105 120 160 55+0.21S
MXS20 (L)| 960 980| 1010 1100| 1250| 1630| 2150| 2670| 3190 100 71 170 205 140 310 166+0.45S
MXS25 (L)| 1660| 1680| 1690 | 1840| 2090| 2650| 3270| 4140| 4710| 150 125 215 300 240 540 240+0.45S
ZSMC 4



MXS %3

o EHE (25(E)

KEINEEEREBIE

EBERBI21IEN » ERENEEREECBUE -1 TEREREBI2IIER - T a SRR B

i

26

- KERERECBORUE

]

KEENEREREBMIE

ERERBEISIAK » EFHBERAZBUE

A

l

]

Lon]

o6

! ——

3 } Lr=24mm
0.04 : 0.04 : 0,020
0.03 } 0.03 3 0.015
£ obss |wcsaao|MESe20 | E | E NXS6-10| MXS6-20 MXS6-30
@ 002 - Mxseao 1 "@ 002 WXS6-50 MXS640) Mkse30——| | | 150010 ~
% ) / B / Bk ys X36.40 ; 2 » / MXS6-40
kil i} K}
20,01 // / Dol e g — L | 90005 // |_—T mxs6-50
)72 3 : / — |
: : —
0 10 20 30 40 | 0 10 20 30 40 | 0 10 20 30
&E N 3 E N 3 s N
o8 28 28 Lr=50mm
0.05 — 0.04 3 0.020
MXS8-75 NXS8:50 | ! ;
0.04 / | | WASE0 MXS8-30 MXS40 MXSE-50
/ : 0.03 ' 0.015 - a -
MXS8-40 | ! :
‘ MXS8-50 | !
€ / D E MXs8-40] | | E %
g 003 V4 / D E MXS8-75 Mxss30 | | | E // /
o = X830 | | | g 0.02 MXS820 { | | 10010 / MXS8-75 | |
o Mxss20 | | |12 L1 bl N L
3 0.02 ; Dl @ Mxs8-10 | | | g
@ i s A
{0 //// MXSE0 : kil = sl //
g N A | ®E o0 b | 90005
001 —/ o ; 1 3 ,V
‘4/ : — :
0 20 0 60 80 | ! 0 20 40 60 80 | ! 0 20 4 60
s N : s N : =E-lN
12 212 212 Lr=65mm
0.10 : 0.04 : 0.035
3 3 0.030
0.08 ‘ el
MXS12-100 MXS12-75 | 0.03 WXsTa501 0.025
/ ‘ i A W] || . W10
E o006 L E Mx§12201 ¢ | E 00 NXS12:30 MXj12-40 MXS12:50 st12-7|5
W | g 002 b / :
= N = WXSIZH01 4| oot /] Ll
G 004 Mxs12-501 | | on D m 4
/ MXS1240 [ ¢ | % boLs L
& % |_—wxS1zz0| ;| {0 Y v4 4
£ mxs1220| | % o001 Do
0.02 7 MXS12101 | : 0,005 /,/ "
%%/ 1 Z I
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
E N : E N 3 &= N

O
:



masEr MXS &5

KFINEEECRERIE - KEEDEEECRERIE | KEENEEERERME

DBERBIZITER  TEEEEREEZBUE - HBERBI21TER » TEENEERNEEZBUE -1 TEEREBISIAK » REFHEERARIRUE -

]

W @

216

: 3 Lr=89mm
014 Pl om N 0035 J
' MX$16-100 ' MXS16-1
o2 MXS16-125 MX$16-100 ; MXS16- 75 | ! 0.030 MX§12-20
/ 3 MXS16-125 % uxste- 5 3 NXS16-30 MXS16-100
010 p. ; 0.03 L ; 0025 MXS16-40 MXS16-50 MXS16-75 MXS16-125
/ V4 : / % MXS16- 3! : ’
£ / = =
£0.08 v Ll /' o gl || E oo
%06 Y MXsie- 75 | @0-02 %% WXS16- 10 | | @0015
= d : = / . : =t U 7
@ L~ Dlm Dl
{00.04 D Cla /
! ‘ \ 0.010
e R Dl
| — Y A L / vz
002 3 é bl 0005 244
0 : :
! 0 50 100 150 200 ! 0 40 80 120 160 200
3 gE N 3 gE N
020 - 2920 220 Lr=122mm
0.10 ' ' } 005 Y
: ‘ 0.035
MX$20-150| MXS20-125 MXS20-100 | i
0.08 / A ; 0.04 MXS20-150 MXS20-125TMXS20-100] Mgz -
: MXS20- 75 | 0.030 WX320.30 XSa01951
: / mxs20-' 50 | MXS20-40 MXS20-50 MXS20-75 MXS20-150
E 006 / VL E oo MXS20- 40| | | g 0.025 , y;
g O / wxs20- 78 | | E O / L] E / /
] / D 30 | | 180020
= /] = . oz | |2 V)4
gn 004 v Mxs20- 50 | | g 002 MXS20- 201 | 5 0.015
ki NXS20- 40 | | pZ ] ol | 7
— MXS20- 10 '/
gr / L Mxs20- 30| | 4T . / 11— b ®Eooto %
v A 7 to R — ZA
/ = 1
== iz
0 100 200 300 0 100 200 300 0 40 80 120 160 200 240
aE N 3 as N ; as N
025 925 . 925 Lr=154mm
0.07 — ! I : 0.05 : 0.040 f
MXS25-150 MXS25-125 MXS25-100] 1
0.06 7 i ‘ ‘ 0.035 MXS25-10
/ ! MX$25-150 | MXS25-125 | MXS25-100| ! MXS25-20 MX$25-100
P : 0.04 : : 0030 MXS25-30 _MXS25-125
0.05 v : L/ xs25- 75 | i MX825-40 MXS25-50 {MXS25-75~ MXS25-150
MXS25- 7§ :
g oos 4 E | Eom /. w0 77
& / v o Y A | L | oo .
15003 v o ///// MXSZIS- 3 | // /
o | R 0.02 1| A0.015
Woo / ? = // o | i N e i 7
dr [ Imxs25- 1q | |%E o7 C| ®o010 L/
001 g — bt ,// 1 : W
— ‘ —— ‘ 0.005
0 100 200 300 400 : :
; 0 100 200 300 400 w 0 5 100 150 200 250 300
&= N ‘ 25 N 1 &= N

o
2



MXS %3

NERYE MXS6

BEXE

2-M2.5 x 0.45 IRLFE3
IR{E@O 2-M3%0.5

5.5

XTRBERNHERY  BSETHERE
B - 1RRIEAR—P.19

6
2 J 15 BA10.5(} iR T2 ER)
— 1 33 ’4

5 5 °

TH NS 'ﬂ

= 6
3 6.5
K 125 2-M2.5 x 0.45 1253

55 3
4-M2.5 X 0.45 §E5FR3.5

[
12

31

[©) ©I) €]

[ 1%
_
26.5
o7
_/
o7

NN-M4 x 0.7 12578

18 (RIERITIZFAEERR)
@ ,
{E}@ o \
: -
3 = i S -
]
& E %ﬁ
5@ © % o
o| = il
&g F e
10 0 ®’
o L
<ﬂ 1>><F B o
2-M3 x 0.5 I25%5 1 2" 8 ¥
@3H9 3% iz0 5 o o
T N
™
2 5 M
[ee) o
-~ N
Zz
Y74
(NN-1) xH G
H
}_A }_ﬁ
T o
[32]
HH S
90 000 -0
. i T T N
-~ H -
4
@3H9 "30% iz0 5 A B o
HA GA 2
5N
+O7
T
[spl
(mm)
N F N G H NN | GA | HA I J K M V4 Y74
MXS6-10 | 20 | 4 6 | 25 | 2 11 | 20 | 10 | 17 |225| 42 [415]| 48
MXS6-20 | 30 | 4 6 | 35 | 2 | 21 | 20 | 10 | 27 [325| 52 [515| 58
MXS6-30 | 20 | 6 11 | 20 | 3 | 31| 20 7 | 40 |425]| 62 | 615]| 68
MXS6-40 | 28 | 6 13 | 30 | 3 | 43 | 30 | 19 | 50 |525| 84 [ 835 | 90
MXS6-50 | 38 | & 17 | 24 | 4 | 41 | 48 | 25 | 60 | 625 | 100 | 99.5 | 106
7

O
:

BIEAA EfEBB



MXS %3

ABRYE MXSO

BEXE

2-M3 x 0.5 1Z 554

BR{EE 2-M5% 0.8

2 7
35 J I 6 BA9.5( B TERES)
D i1 _ _ : XTERERNHERY - BSTHERRE -
T il T Y o) iEREIR P19
o | RNZAN NS ol HEEES P20
3.8 7
NA-M3 x 0.5 12F:F4
K 14.6 -
3.8 7
KA 14.6
22 CUEIERITRRES) 4-M3x0.5 12534
. 6.5 3.5
(R
% \ .;:"")ﬁ‘{ \,:
il TR A
- B SO =]
: - e ®
| &
g s 2
= i
i
03H9 *09% 3 ¥
5
2-M4 x 0.7 1Z25F%E6
0 6 M
N g
z
zz
(NN-1) xH G
H
FA B 13 6.5 13 6.5
o UUEW " UU—W
23 O~ N~
, | Q G} Q| & G} LA Q
0-00 o090 =41 I =xh
s 3 P &y
; - == — -
4 0
FA B NN-M4 x 0.7 12528
@3H9 *59% ;3
HA o GA BIEAA KEBB
(mm)
@ |F|N|G|H|NN|GA|HA| I |J | K |KA|NA| M | Z | 2Z
MXS8-10 | 25 4 9 28 2 17 20 | 13 195|235 — 2 49 | 485| 56
MXS8-20 | 25 4 12 30 2 12 30 85|29 335 — 2 54 | 535| 61
MXS8-30 | 40 4 13 20 3 33 20 9.5| 39 435| — 2 65 | 645| 72
MXS8-40 | 50 4 15 28 3 43 28 [10.5| 56 535 — 2 83 | 825| 90
MXS8-50 | 38 6 20 23 4 43 46 |24.5|60 635 85| 4 101 [1005| 108
MXS8-75 | 50 6 27 28 5 83 56 |[38.5|96 88.5(1325| 4 151 | 150.5| 158
9




MXS =3I

ABRYE Mxs12

EZE@ 2-M4 X 0.7 125F%5
2 95 12{E@0 2-M5% 0.8
4.75 J | 8 =AM (NEIERITIZHEERS)
© SATIZAREESAVEHIAR Y - ESERERR
° — 6 fic - #RZIEIR—P.19
= o © P o) BEEEES P20
pun = T -é T 1 T-o o
d - e oo#
5 8.5
K 185 | 2 8.5 NA-M4 X 0.7 15555
KA 18.5
U R TREARE 2% BRIRTRHES
315  (MUEnEmITIZEARR) N-M4 X 0.7 85525 5 9 5
(BRATV) .
TS ™. e O
& = S
i ) R
3 ISE 3 FEE D L~
w| i T
£ i
= E
2-M5 % 0.8 1558 N 2 =
== _ w0 - 27T
04H9 "3%z3 5 16 <2 1>XF b | AMAXOTRFR
2
to) 8 M <
o
[Te)
oo} o
N — — =
Y4
y74
(NN-1) xH G
H 18.5 8.5 18.5 8.5
A B
e = -
N n
gt 3 N 2|2 K 2
m o oD
T w Ay - _EB_@_ .
it | | S ; «
1—‘ 1
} 5
sdHS 003 5 }_A PE NN-M5 % 0.8 1Z5;210
e HA GA
EiEIAA KEBB
(mm)
B F N G H [NN|GA |HA | | J K | KAINA| M Z | ZZ
MXS12-10 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 | 15|40 | 10 | 40| 265 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-20 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40| 365| — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-30 | 35 | 4 | 15| 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40| 465| — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-40 | 50 | 4 |17 | 25 | 3 | 42|25 |10 | 52565 — | 2 | 83| 82| 92
MXS12-50 | 35 | 6 | 15 | 36 | 3 | 51|36 | 22| 60665 — | 2 |[103]102] 112
MXS12-75 | 55 | 6 | 25 | 36 | 4 | 61| 72 | 43 | 85| 915(1255| 4 | 149 | 148 | 158
MXS12-100| 65 | 6 | 35 | 38 | 5 | 111 | 76 | 52 | 130 |1165[1795| 4 | 203 | 202 | 212

11 %SNC



MXS =3I

smrvyE mxs10

%NS

2-M5x 0.8 1%HF%5.5

3, 1 1B{E@O 2-M5 X 0.8
55 - J | 10 B=A13.5(ERIRTIZAEEER)
©
— N¢
o I = C, A PP P— = == = 5
- 0 SRITIERRBAART - BFSSAREE
13 I il B - 1RRZHAR P19
= j » e 31.-- SAERE1E RS —~P.20
55 | 10 10
K 21 \ 5.5
NA-M5 %< 0.8 185;5.5
KA 21 TR
RS BIEmITIE %R )z
37.5 (WRIERITEEE BRI
(RTEIRITIZAEERS) N-M5 % 0.8 15526 BRI TIEAR R 12 6
6 (AT - 4-M5x%0.8 ET
ey =1 7h _ * / i 4-M5X0.8 BRSFFT
i £ s B | 7y -
q}-@ o f ! b=z = ¥ ’@
&Y O O ) ©
@ ﬁ H I N
o el e 7 P ol o @ Ol 3% 2
N e 3E Pil e 5 N7 ool el W pliats
: ®lig @ o ®i i
A E P P o
= |ml Y
> i
20 F ]
% M
2-M6 X 1 IZ5HR10 <ﬂ _1>X F o g
5Hg *0.0%0 oy 21 2 50 \f
@oHd o A4 s
T
[Te}
© 10 M
o
[Te)
S S
Z
Y44
(NN-1) xH v G 24 105 24 10.5
LA LB R R
- ol E ©
N dE=] o
E 3 bl 98 ) ¢
mf'\ m 11\ m f'\m rany
N N7 NV AN A 4
il { TBH ®
N
! T & &
f s
A B NN-M6 x 1 $2.5:%12
@5H9 *9%%0 iz4 = ==
! AA BB
HA GA % oific ERE
+03
T
[Te}
(mm)
A F N | G H [NN|GA | HA | | J K |KA|NA| M Z | 22
MXS16-10 |35 | 4 |16 |40 | 2 | 16 40| 10| 40| 20] — | 2 | 76| 75| 87
MXS16-20 |35 | 4 |16 [ 40| 2 [ 16] 40 10| 40| 39| — [ 2 [ 76] 75| 87
MXS16-30 |35 | 4 |16 |40 | 2 | 16] 40 10| 40| 49| — [ 2 | 76| 75| 87
MXS16-40 |40 | 4 |16 [ 50| 2 | 16]/ 50 10| 50| 59| — | 2 | 86| 85| o7
MXS16-50 |30 | 6 | 21 [ 30| 3 | 51| 30| 15| 60| 69| — | 2 [101]100] 112
MXS16-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 [ 40 | 85| 94 [125] 4 [151] 150 | 162
MXS16-100| 65 | 6 | 39 | 35 | 5 [109] 70 | 55 [ 118 [ 119 [ 173 | 4 [ 199|198 | 210
MXS16-125| 70 | 8 | 19 | 35 | 7 [159| 70 | 68 | 155 | 144 [ 223 | 4 | 249 | 248 | 260
13

N



MXS ;

R

sarvyE mxs20

gzl_(;__;éj 3 .13 2Mex11EFF65 12{E® 2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)
6.5 J | 12 BRA14.5(MRIR TIZHEEER)
- \
JR— mi
3 11 3 185 — P = - o
& MTIRRRBNHART - ESEHERE
= - e B - IR P19
[ : - HEEEP.20
6.5 | [12
K 25 165,112 NA-M6 x 1 12.56.5
KA 25
46.5 (FBTERI TIZAEEER) BRI TIZ AR R BiEREE 18 6
N-M5 X 0.8 2510 gaees
i / A 6-M5 % 0.8 12578
A 7 ( I)e S ‘ 6-M5x0.8 SR RE
2 i —~t i -
= = || ¢ — T~ {E e, @
il d © i . = LS
ﬁ ] BE A\ E 1%}
© sy A ! o o .G?"“_"‘ 1 ©
© & / w A N OF R
2 @) o + 8
N & © o i © ”
= LE o o Y
E ]
&
0 z
05H9 "4 5 <ﬂ _1>X E X &
27 2 8
2-M6 X 1 B SFF13 $o
2
[Te}
© 13 M
o
0
¢ I . 3
4
zZ
(NN-1) xH G
H
“A B 29 15 29 15
- EW 0~ EW -
= i i g 23 | 5
L @e 00 ©0 o0 ¢ | , g L E =
B ®
= ° ~
m.l IE =l 9
[}
t 6 LA B z NN-M6 x 1 185212
@5HY 0% x5 HA GA EIEAA EEBB
(mm)
A F |FF| N G H |NN|GA|HA| | J K |KA[NA| M Z | ZZ
MXS20-10 [ 50 [ 40 [ 4 [ 15[ a5 [ 2 [ 25[ 35 [ 10| 44| 31| — [ 2 | 83] 815] o7
MXS20-20 | 50 | 40 | 4 [ 15[ 45| 2 | 25|35 [ 10| 44| 41 — | 2 | 83| 815] o7
MXS20-30 | 50 | 40 | 4 | 15|45 ] 2 | 2535 | 10| 44| 51| — | 2 | 83] 815] o7
MXS20-40 | 60 | 50 | 4 | 15 |55 | 2 | 35|35 | 10 | 54| 61| — | 2 | 93] 915] 107
MXS20-50 | 35 | 35 | 6 | 15 |35 | 3 | 5035 | 10| 69| 71| — [ 2 |108[1065] 122
MXS20-75 | 60 | 60 | 6 | 19 [ 35| 4 | 54| 70 | 10 [108] 96 [ — | 2 [ 147 [1455] 161
MXS20-100] 70 | 70 | 6 | 37 | 35 | 5 [107] 70 | 58 [ 113|121 [ 169 | 4 | 200 [1985] 214
MXS20-125| 70 | 70 | 8 | 41 [ 38 | 6 [155]| 76 | 70 | 155 | 146 [ 223 | 4 [ 254 |2505] 268
MXS20-150] 80 | 80 | 8 | 19 | 44 | 7 [195] 88 | 87 [ 190|171 | 275] 4 | 306 [3045] 320
15




MXS =3I

ABRYE MXS2D

BEXE

2-M8 X 1.25 12F/%8.5

4,.16 IR{EsBO 2-Rc1/8 (NPT1/8, G1/8)
=) 8 J | 15 BRA16.5(H1&RinITIZA%EES)
- wi o ) _ ) )
© G 20) A SATIZARBAGFAR T - FSS AR
Q g - EZER—P.19
E‘ b olHo-o 2~ SRR ESR—~P.20
1L T NEEE o
8 | [15 v
K > NA-M8 X 1.25 12.5:%8.5
8 | |15
KA 31
545 _(MBTEIRTIEZAAEEER) Bl TIE AR 2R N-M6 X 1 R LF:Z13(ERATY) 22 7
PRy P i 4 7 0| foomeee : BIRIRITIE AR ES 6-M6 % 1 IBFFI0
N & S :
oy S —— [ 1 T | . Jar o
© o L é’ b3 : ED\C
By o o P — U
=P & | B | R e
] i
| 0 Ji oo ce—to—eo— s | Lete e
7 [& <| & A FFT ] - s ® .
© o Tk > B[ 8
o = 'Q ﬁ) @
@ & ©
31 F © =
st} g0 (M) :
2-M8 X 1.25 1815 30 2 ==
2
©
0 15 M
o
3 2]
Y4
Y44
(NN-1) xH G
H 34 16 34 16
A B
ol | 953 KOl | ®
O —| — =
*]:E' Q| .| & o
AL AL Ade Ad & e ®
YOy Py Qv == ®
) - S—— & 5
1.z A LB NN-M8 x 1.25 125516
26H9 +8,030 }%6 HA GA - - m;g_-f/*
ETEAA BTEBB
(mm)
7 N F|FF| N| G| H | NN|GA HA| I J K |KAINA| M | Z | Z2Z
MXS25-10 | 50 | 40 | 4 | 22 |45 | 2 | 22|45 | 12| 47| 35| — | 2 | 92| 905/ 108
MXS25-20 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 | 22|45 | 12 | 47| 45| — | 2 | 92| 905|108
MXS25-30 | 50 | 40 | 4 | 22 |45 | 2 | 22|45 |12 | 47| 55| — | 2 | 92| 905|108
MXS25-40 | 60 | 50 | 4 | 22 |55 | 2 | 22|55 |12 | 57| 65| — | 2 |102|1005]| 118
MXS25-50 | 35 | 35 | 6 | 20 |35 | 3 | 55|35 |12 | 70| 75| — | 2 | 115 [1135] 131
MXS25-75 | 60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61[ 70 | 33 | 90100 | — | 2 |156 |1545| 172
MXS25-100| 70 | 70 | 6 | 32 | 35 | 5 [102| 70 | 50 | 114 | 125|162 | 4 | 197 |1955] 213
MXS25-125| 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 |154| 76 | 67 | 155|150 [ 218 | 4 | 255 |2535] 271
MXS25-150| 80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 [190| 80 | 82 | 180 | 175|258 | 4 | 295 |2935] 311
17



MXS #=5l

—
& & byrtou) |
Nz A&
N L Z 2 o
R - &
= 5 |
V
v v AR B
BB B BEsEE
BREL Py imEhEETE/ RS
1RE =HE M e fweE EHZ e [
1 | e mas TEERHasRRIE 25 | sEERAEE mae TEEfHabsRRIE
2 | & mas TEERHRREIE 26 | FE%E Bt ERIREE
3 | m= Ees TEEEpRsRRIE 27 | g Eas
4 | =y B T 25 EEIE 28 | EES Tk
5 | @y, A=t &P 29 | g mad R I
6 | 12 TihsH 30 | mEiEsE =5 WmERERE
7 | EEAssy e 31 | BEE T ih3H
8 | = Ees B AnsE I 32 | EEmmp NBR
9 | BETE =il mERIEE 33 | s=mp NBR
10 | %= [l 34 | OHE NBR
11 | BEEES TR 35 | OEUE NBR
12 | SRR TR .
13 | EEE®m SRR E S OEEL EBRET
14 | RimSEHR ki) I El M Bt
15 | pifEg Rafs 36 | sBESEE Ees TSR ERsRARIE
16 | g s 37 | =% mae TEESfHabsRRE
17 | EEap NBR 38 | BE Eed R
18 | ey NBR 39 | g =i MEREE
19 ORUR NBR 40 SRR B
— _ 41 | OfUE NBR
Mﬁﬁ%é]/*%ﬁx%1¢ 42 | orug NBR
1w =g e st 43 | 2F
20 | imE S [ PSR ERsRRRIE X BAERAE RSB ZERRE » MBI RS RBINE2 R -
21 BEEE RN i
22 ®_E i
23 | ®@E Tk
24 | wm WL
;BN - B RIREM : W imEhHERVE A E RIREL : BSREERAVE TR
REEOE | mmm PEs REEE | smomes PEs REEE | smmee e
6 MXS6-PS 8 MXS8R-PS itiEgEm 6 MXS6P-PS
8 MXS8-PS iiiReEE 12 MXS12R-PS - ;EA 8 MXS8P-PS LSIL?EETI
12 MXS12-PS _9MES 16 MXS16R-PS @ = 12 MXS12P-PS e
16 MXS16-PS @ 20 MXS20R-PS @ @ 16 MXS16P-PS ~®
20 MXS20-PS 25 MXS25R-PS 20 MXS20P-PS
25 MXS25-PS 25 MXS25P-PS
23

ZS\NC




